

《幸福二重奏》开播

殷桃孙艺洲探讨婚姻相处之道

1月3日晚,都市情感剧《幸福二重奏》于央视电视剧频道(CCTV-8)开播,殷桃、孙艺洲以及袁弘、姜妍出演的两对关系截然相反的夫妻,带领观众探讨婚姻模式的无限可能,并一步步揭秘多元婚姻关系中的“破立之道”。

该剧讲述都市“朋友圈”里的“好女好男”们,在生活与职场的人际关系中经受重重磨炼,解锁夫妻与朋友之间最自洽的相处之道,寻找幸福真谛的故事。剧中,殷桃饰演销售精英廖莎,狼性十足,常年夺得楼盘的销售冠军。工作和生活中,处处要强,为人处事用一个“飒”字便可形容。而孙艺洲出演不争不抢的佛系技术男方程,专业能力突出,但却更在乎家庭的和谐,所以在职场成长的道路上他总是比妻子慢半拍,常被廖莎指责“不求上进”。廖莎与方程这对夫妻的模式,可谓是典型的“硬核”妻子遇上佛系丈夫。

袁弘、姜妍则出演另一对夫妻,袁弘饰演孙艺洲好兄弟兼同事、科技公司高管董博宇,为了工作业绩,而忽略了家庭,只求妻子能够在家做好全职太太。姜妍出演顾晓楠,一开始全心全意当全职太太,后来因与老公的一次误会,她选择“离家出走”,不料却逼迫自己逐渐走上了职业道路。

两对不同相处模式的夫妻,总是围绕着工作升职加薪、买房、生育等这样那样的问题。矛盾加剧时,也会上演吵架、“回娘家”、闹离婚的场面。虽然婚姻生活中有太多矛盾,但彼此都深爱着对方,共同经营着自己的小家,二人缺一不可。经历生活和工作上的各种磨难,两对夫妻重新审视与彼此之间的情感关系,找到了自洽的相处方式。 (据《新快报》)

阿麦从军

《阿麦从军》:张天爱卸红妆披战袍

古装题材电视剧《阿麦从军》近日拍竣。剧中,张天爱卸红妆披战袍,历经无数艰辛,从羸弱女子成长为一代女战神。

该剧改编自鲜橙同名畅销小说《阿麦从军》,女性角色阿麦为主线展开,阿麦突逢灭门巨变,从此女扮男装入军营,随着剧情发展,混迹于江湖的少女步步进阶为巾帼女将,将“家仇”转化为抗敌的决心。女主角阿麦“为国绝情,为民弃爱”的性格设置,也让阿麦得以从情感漩涡挣脱,最终在感情升华中走向新生,成为一代传奇。



2022年元旦档于1月3日结束,截至3日21时,票房超过10.07亿,成为中国影史元旦档票房第三。虽然今年票房成绩还不错,但几部影片却口碑不高。

今年元旦档有《穿过寒冬拥抱你》《李茂扮太子》《反贪风暴5:最终章》《以年为单位的恋爱》等几部新片上映。《穿过寒冬拥抱你》豆瓣无评分,《李茂扮太子》豆瓣4.8分,《反贪风暴5:最终章》豆瓣5.0分,《以年为单位的恋爱》豆瓣5.9分。

2022年元旦档档期前三名,冠军为《穿过寒冬拥抱你》3.15亿,亚军《反贪风暴5:最终章》2.23亿和季军《李茂扮太子》2.23亿。

《穿过寒冬拥抱你》云集黄渤、贾玲、朱一龙、徐帆、周冬雨、刘昊然、乔欣等,影片以武汉封城为故事背景,以温情治愈为整体基调,通过小人物群像视角和多维度的情感格局将寒冬之下的众生相娓娓道来。电影打出“年度温暖大片”的牌,为观众带去新年的祝福与力量。这一题材,加上明星阵容,使得影片成为今年元旦档票房冠军,并不令人意外。

“反贪风暴”系列电影由林德禄执导,古天乐领衔主演,以从事反贪工作的故事主人公陆志廉及其同事的工作内容为主线,分别通过千亿黑金案、博彩黑幕案、海关洗钱案、监狱反贪案以及最新的跨国人口贩卖案,为观众展现出反贪工作背后不为人知的一面。自2014年上映以来,“反贪风暴”系列电影已经陪伴观众走过了七年的时间,有前作口碑影响,《反贪风暴5》顺利占据今年元旦档第二名。

《李茂扮太子》则是马丽、常远等开心麻花的阵容,是今年元旦档唯一一部喜剧,成为第三名不令人意外。

令人遗憾的是,几部新片的口碑都平平,这直接影响到元旦档后续,在1月2日,几部电影的走势都很一般,这一天全天没有任何一部电影破亿,去年同日的亚军《温暖的抱抱》尚能破亿,《小红花》还能接近2亿。新片不给力,给了老片机会,此前口碑颇受认可的《爱情神话》《雄狮少年》排片上涨,票房涨势不错。1月3日,《爱情神话》《误杀2》《雄狮少年》分别占据票房的第四至第六位。

(据《北京青年报》)

元旦档电影票房超过10亿